
Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

1. Äëÿ çàäà÷è

ìèíèìèçèðîâàòü f(x) = xTAx+ bTx+ c

� ðåàëèçîâàòü ïîêîîðäèíàòíûé ãðàäèåíòíûé ñïóñê (1á).
� ðåàëèçîâàòü ñòîõàñòè÷åñêèé ãðàäèåíòíûé ñïóñê ïðè óñëîâèè, ÷òî
ãðàäèåíò èçìåðÿåòñÿ ñî ñëó÷àéíîé ïîãðåøíîñòüþ gk = ∇f(xk) + ω,
ω ∼ N (0, 1) (1á).
� ðåàëèçîâàòü ðàíäîìèçèðîâàííûé ìåòîä ñòîõàñòè÷åñêîé àïïðîêñèìà-
öèè ïðè óñëîâèè, ÷òî ôóíêöèÿ èçìåðÿåòñÿ ñî ñëó÷àéíîé ïîãðåøíîñòüþ
yk = f(xk) + ω, ω ∼ N (1, 1) (1á).

2. Äëÿ çàäà÷è

ìèíèìèçèðîâàòü xTAx+ bTx+ c

ïðè óñëîâèè Px = q

� ðåàëèçîâàòü ïðîåêòèâíûé ãðàäèåíòíûé ñïóñê (1á).
� ðåàëèçîâàòü ìåòîä Íüþòîíà (1á).


